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торцевої частини плити залізобетонної прогонової споруди, до яких нерухомо прикріплені 
металеві пластини деформаційного шва, вільні краї яких виконані у вигляді спіральних витків та 
в них додатково встановлений металевий лист, краї якого загнуті по обрису внутрішньої 
поверхні витків, причому опорні елементи закріплені в торці прогонової будови болтами та 
утримують вигнуту гумово-металеву смугу.  
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Корисна модель належить до будівельної галузі, а саме до будівництва автодорожніх та 
залізничних мостів і шляхопроводів, і може бути використана при спорудженні і капітальних 
ремонтах мостів різних систем. 

Корисна модель направлена на підвищення уніфікації деформаційного шва, довговічності 
захисних функцій і зменшення матеріальних затрат і витрат часу при ремонтних роботах. 5 

Відомий деформаційний шов (патент UA 78232, 2013р.), у якого компенсатор виконано у 
вигляді модуля з типорозмірного ряду дерев'яних пластин, які виконані з отворами для 
навішування на стержні, а проміжки між ними заповнені полімерно-бітумною мастикою. 

Недоліком аналога є те, що у цього шва обмежені можливості кутових деформацій при 
розрахункових переміщеннях. 10 

Найближчим аналогом до технічного рішення, що заявляється, є деформаційний шов 
автодорожнього мосту (патент UA 20236, 2007 р), який включає прокатні стальні кутники, 
забетоновані вздовж торцевої частини плити залізобетонної прогонової споруди, до яких 
нерухомо прикріплені металеві пластини деформаційного шва, вільні краї яких виконані у 
вигляді спіральних витків та в них додатково встановлений металевий лист, краї якого загнуті по 15 

обрису внутрішньої поверхні витків. 
Недоліком аналога є значна трудомісткість виготовлення деформаційного шва, зважаючи на 

необхідність досить складного анкерування металевих елементів в торцях прогонів, а також 
трудомісткість операцій по вигину металевих листів. 

Технічною задачею, на вирішення якої направлено корисну модель, що заявляється, є 20 

спрощення конструкції деформаційного шва та можливість кутових деформацій при 
розрахункових переміщеннях. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що деформаційний шов включає прокатні стальні 
кутики чи Z - подібний профіль, закріплені до торців прогонових будов моста болтами. 

Креслення пояснюють суть корисної моделі, де на Фіг. 1 зображено деформаційний шов з 25 

опорним елементом у вигляді кутика, на Фіг. 2 - з опорним елементом у вигляді Z - подібного 
профілю. 

Деформаційний шов складається: 1 - резино-металева смуга, 2 - болти кріплення, 3 - кутики, 
4 - полімерна мастика, 5 - асфальтобетонне покриття, 6-Z-подібний профіль. 

Деформаційний шов монтують таким чином: опорні елементи 3 або 6 болтами 2 кріпляться 30 

до торців прогонових будов, між опорними елементами 3 або 6 встановлюється вигнута резино-
металева смуга 1, яка знаходиться постійно під попереднім напруженням і за рахунок арочного 
ефекту щільно утримується в шві. Зверху порожнеча шва заповнюється полімерною мастикою 
4. Остаточно шов закривається укладанням зверху асфальтового покриття чи баласту 5. 

Деформаційний шов працює таким чином. Під час руху транспортних засобів по проїзній 35 

частині прогонових споруд вертикальну деформацію шва від рухомого навантаження, а також 
горизонтальні деформації при зміні ширини розкриття деформаційного шва гумово-металева 
смуга 1, яка знаходиться постійно під попереднім напруженням - стискається або 
розпрямляється. 

Виготовлення деформаційного шва такої конструкції не потребує великих капітальних 40 

затрат. Застосування запропонованої конструкції деформаційних швів забезпечує гідроізоляцію 
швів між балками проїзної частини, а також стабілізує горизонтальні, вертикальні та кутові 
переміщення торців суміжних прогонових споруд.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 45 

 
1. Деформаційний шов, який включає опорні елементи (прокатні стальні кутики), забетоновані 
вздовж торцевої частини плити залізобетонної прогонової споруди, до яких нерухомо 
прикріплені металеві пластини деформаційного шва, вільні краї яких виконані у вигляді 
спіральних витків та в них додатково встановлений металевий лист, краї якого загнуті по обрису 50 

внутрішньої поверхні витків, який відрізняється тим, що опорні елементи закріплені в торці 
прогонової будови болтами та утримують вигнуту гумово-металеву смугу. 
2. Деформаційний шов за п. 1, який відрізняється тим, що опорні елементи мають Z-подібну 
форму. 
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